 DES MOINES, IOWA	Priručnik za cijelu organizaciju: Opšta administracija		
	Datum porijekla:	11/1996	Br.: A-1006
	Posljednji pregled/Revizija:	06/2019	Stranica 1
PREDMET:	Broadlawn program brige o zajednici i finansijska pomoć u slučaju katastrofa		

## I. POLITIKA

Medicinski centar Broadlawns će pružiti finansijsku pomoć za medicinsku njegu i lijekove onim stanovnicima koji su siromašni i koji ispunjavaju određene uslove ili imaju iskustvo s medicinskim događajem koji je imao katastrofalan finansijski uticaj kako je to definisano politikom.

Ovom politikom se upravlja pod naslovom "Broadlawn program brige o zajednici i finansijska pomoć u slučaju katastrofa" i primjenjuje se na sljedeći način:

## II. SVRHA

Politika uspostavlja okvir u kojem Broadlawns Medicinski centar:

- (1) Identifikuje pacijente koji mogu dobiti finansijsku pomoć.
- (2) Pruža finansijsku pomoć za pacijente u okviru zajednice.
- (3) Računi za finansijsku pomoć u skladu sa zakonom Ajove i Broadlawn programom brige o zajednici i postupcima za Broadlawns medicinskim centrom.
- (4) Kako bi bio u skladu s Odjeljkom 501(r) Kodeksa internih prihoda i održao status organizacije da ne plaća porez, medicinski centra Broadlawns je usvojio ovu politiku i naširoko će objavljivati, pružati sažetak na jednostavnom jeziku i biti dostupan na mnogo jezika. Pored toga, organizacija će na svojoj internet stranici objavljivati listu pružaoca zdravstvene njege čije su usluge predmet ove politike.

Broadlawns medicinski centar može prihvatiti pacijenta za ovu mogućnost u okviru Broadlawns programa brige za zajednicu koji ispunjava kriterije da bude odabran a koji su naprijed navedeni u okviru ove politike.

## III. DEFINICIJE

A. **Boravak:** Broadlawns medicinski centar definiše kao stanovnika osobu sa državljanstvom SAD-a ili dokumentiranim statusom stranca koji ima boravište a koji slobodno živi u državi Ajova sa namjerom nastavi živjeti u nekom od okruga na listi. Osoba nije obavezna živjeti u okrugu Polk na određeni period prije dobijanja boravka.


B. **Iznosi koji se općenito naplaćuju osobama koje imaju osiguranje (AGB-Amounts Generally Billed):** Sljedeći način se koristi za izračun iznosa koji se općenito naplaćuju osobama koje imaju osiguranje.

$AGB \% = (\text{suma svih iznosa koje dozvoljavaju za platiše Medicare-a} + \text{suma svih iznosa koje dozvoljavaju privatni zdravstveni osiguravatelji} + \text{suma svih iznosa od strane Medicaid platiša tokom prethodnog perioda od 12 mjeseci (Suma bruto naplata za ista potraživanja)})$

$AGB = (\text{Bruto naplate za medicinski potrebnu njegu ili hitnu medicinsku pomoć}) \times AGB\%$

AGB% će se računati i ažurirati na godišnjem nivou kako je to prikazano u prilogu A ovoj politici.

C. **Medicinski potrebna njega:** Usluge koje odgovaraju dijagnozi i tretmanu stanja pacijenta, u skladu sa standardima dobre medicinske prakse, koje trebaju ispunjavati medicinske potrebe pacijenta i biti razložima pored ugodnosti pacijenta ili njegovog ljekara ili njegovatelja, te najjeftinija vrsta usluge koja bi razumno bila u skladu sa potrebama pacijenta.

 DES MOINES, IOWA	Priručnik za cijelu organizaciju: Opšta administracija		
	Datum porijekla:	11/1996	Br.: A-1006
	Posljednji pregled/Revizija:	06/2019	Stranica 2
PREDMET:	Broadlawn program brige o zajednici i finansijska pomoć u slučaju katastrofa		

D. **Hitna medicinska njega:** Kao što je definisano u Zakonu o radu i hitnom medicinskom tretmanu (Emergency Medical Treatment and Labor Act - EMTALA), medicinsko stanje koje se manifestuje akutnim simptomima dovoljne ozbiljnosti tako da bi odsustvo trenutne medicinske pomoći ozbiljno ugrozilo zdravlje pacijenta, ozbiljno poremetilo tjelesne funkcije, ili bi se desilo ozbiljno remećenje funkcije bilo kojeg dijela tijela. To uključuje i trudnice koje imaju kontrakcije.

#### IV. POSTUPAK

##### A. **Mogućnost dobijanja finansijske pomoći**

Finansijska pomoć je dostupna za Medicinski potrebnu njegu i Hitnu medicinsku njegu pod uslovom da pacijenti ispunjavaju potrebne zahtjeve za Broadlawns programa brige za zajednicu i Programe finansijske pomoći u slučaju katastrofa.

##### B. **Postupci odobravanja:**

Broadlawns medicinski centar će popuniti formular za odobrenje finansijske pomoći (Formular za odobrenje") za svakog pacijenta koji dobije mogućnost za ovo u okviru programa Broadlawns za brigu o zajednici. Formular za odobrenje omogućava da dokumentacija postupka za administrativni pregled i odobrenje koji koristi Broadlawns medicinski centar pruži ovu mogućnost u okviru Broadlawns programa za brigu o zajednici.

##### C. **Određivanje prihoda**

Bruto prihod će se koristiti za određivanje vašeg prava na ovu pomoć. Izračun bruto prihoda će biti u skladu sa Medicaid programom države Ajova. Prihod svih članova domaćinstva i pravno odgovorne strane koje nisu u domaćinstvu biće uzet u obzir prilikom određivanja nivoa prihoda.

Prihod uključuje, ali se ne ograničava na, plaće, invalidske dobiti, penziju ili penzijske dobiti, prihode od iznajmljivanja, naknade za naftu i plin, naknadu za nezaposlene, VA koristi, podršku za dijete, alimentaciju, kamate, dividende, naknade za radnike, potporu u robu, te drugo.

Doprinosi u robu su resursi/koristi koji se daju bez razmatranja. Razumna vrijednost će se staviti na ove resurse/koristi razmatrajući sve relevantne faktore.


Markice za nabavku hrane isključuju se iz prihoda za određenje mogućnosti prava na ovu pomoć.

Podnosioci prijave sa kombinovanim prihodima koji se mogu uključiti koji su ispod ili jednaki ograničenju prihoda imaju pravo na program Broadlawns za brigu o zajednici.

Izračun prihoda: Za odrasle, termin "Ukupna godišnja primanja" na prijavi za pomoć znače sumu godišnjih bruto prihoda ("Prihod") za svakog pacijenta i supružnika pacijenta. Ako je pacijent maloljetan, termin "Ukupna godišnja primanja" u okviru Broadlawns prijave za pomoć znače prihodi od pacijenta, pacijentove majke i pacijentovog oca.

##### D. **Tabela ograničenja prihoda**

Medicinski centar Broadlawns može klasifikovati sve pacijente čiji je prihod, kako je određeno u skladu sa Broadlawns prijavom za pomoć, manji ili jednak 400% od smjernica o siromaštvu koje se godišnje ažuriraju u Federalnom registru američkog Ministarstva zdravlja i ljudskih usluga ("Smjernice za prihode od siromaštva ") koje su prihvatljive u okviru Programa Broadlawns za brigu o zajednici, pod pretpostavkom da su ispunjeni kriteriji prihvatljivosti primjenjivi na drugim mjestima u ovoj politici.

 <b>broadlawns</b> MEDICAL CENTER DES MOINES, IOWA	Priručnik za cijelu organizaciju: Opšta administracija	
	Datum porijekla: 11/1996	Br.: A-1006
	Posljednji pregled/Revizija: 06/2019	Stranica 3
<b>PREDMET:</b>	Broadlawn program brige o zajednici i finansijska pomoć u slučaju katastrofa	

Potpuna dobrotvorna zaštita će se pružiti prikladnim osiguranicima i neosiguranim pacijentima koji zarađuju 300% ili manje od Federalnih smjernica o prihodu od siromaštva.

Za neosigurane ili nedovoljno osigurane pacijente koji zarađuju između 301% i 400% Saveznih smjernica o prihodu siromašnih, obezbjeđuju se popusti kako bi se ograničila obaveza plaćanja pacijenta na iznos stanja na računu pacijenta nakon oduzimanja postotka popusta koji se primjenjuje na dohodak pacijenta u tabeli ispod:

Popust%	Smjernice o prihodima siromašnih u Federaciji prema broju članova porodice od
100%	Porodični prihod je manji ili jednak 300% ako je FPIG
samo AGB	Porodični prihod je 301% do 400% FPIG-a

Neosigurani pacijenti koji imaju prihode između 133% i 400% od Smjernica Federalnih prihoda od siromaštva i nisu uspješni da se uključe u berzu osiguranja tržišta države Ajova prije roka upisa, ispunjavaju uslove za ovu politiku, ali će se morati upisati u u sljedećem periodu za upis. Neupisivanje tokom narednog perioda upisa može dovesti do gubitka podobnosti. Pojedinci koji su izgubili pokrivenost zbog neplaćanja premija na Razmjerni osiguranja na berzi države Ajova nisu prihvatljivi za ovaj program.

Ovo se pravilo primjenjuje na odbitke pacijenata. Nije primjenljivo na popuste predviđene pod A-1015 Popuste na plaćanje na teret pacijenta za brzo plaćanje.

BMC može odustati ili smanjiti Medicare i Medicaid odbitne franšize samo na osnovu finansijskih potreba ako su ispunjeni sljedeći zahtjevi:

- Odricanje ili popust se ne oglašava. (Pravilno je savjetovati pacijente na pojedinačnoj osnovi da su moguća odricanja od plaćanja ili odbitaka u slučaju finansijske potrebe, a pacijent može podnijeti zahtjev za takvu naknadu u vrijeme ili neposredno prije liječenja.)
- Popust se ne nudi rutinski, već samo onim pacijentima u finansijskim potrebama koji žele da se prijave.


Osigurani pacijenti koji ispunjavaju uslove za finansijsku pomoć mogu svoju obavezu za iznose dospjele za saosiguranje ili odbitke smanjiti na osnovu ove politike.

Za pacijenta koji ne ispunjava uslove za finansijsku pomoć u skladu sa Broadlawns politikom brige za zajednicu može se ostvariti pravo na Broadlawns finansijsku pomoć u slučaju katastrofa, pod pretpostavkom da su ispunjeni kriteriji prihvatljivosti koji se primjenjuju na drugim mjestima u ovoj politici.

#### **E. Provjera prihoda:**

Medicinski centar Broadlawns će zatražiti da pacijent obezbijedi provjeru prihoda.

- Dokumentacija za provjeru prihoda:** Prihod se može provjeriti putem bilo kojeg od sljedećih mehanizama: IRS formular W-2, Izjava o zaradama i zaradama; dokument o slanju plate; dokument o povratu poreza; pisma o socijalnoj sigurnosti, naknadi za radnike ili naknadi za nezaposlene; telefonska provjera od strane poslodavca o godišnjem bruto prihodu pacijenta; ili bankovni izvod. Ako pacijent nije dostavio ovu dokumentaciju, medicinski centar Broadlawns će poslati pacijentu pismo u kojem traži dokumentaciju.
- Dokumentacija nije dostupna:** U slučajevima kada pacijent nije u mogućnosti da dostavi dokumentaciju koja potvrđuje prihod, medicinski centar može potvrditi Prihod pacijenta (i) tako što pacijent potpiše prijavu za pomoć koja potvrđuje istinitost dostavljenih Informacija o dohotku i/ili putem spoljnog procesa

 DES MOINES, IOWA	Priručnik za cijelu organizaciju: Opšta administracija		
	Datum porijekla:	11/1996	Br.: A-1006
	Posljednji pregled/Revizija:	06/2019	Stranica 4
PREDMET:	Broadlawn program brige o zajednici i finansijska pomoć u slučaju katastrofa		

verifikacije. od strane medicinskog centra Broadlawns ovlaštenog prodavca odbora, ili (ii) putem pismene potvrde osoblja medicinskog centra Broadlawns koje popunjava prijavu za pomoć da je pacijent verbalno verifikovao obračun prihoda od medicinskog centra Broadlawns. U slučajevima kada pacijent nije u mogućnosti da dostavi traženu dokumentaciju za provjeru prihoda, medicinski Broadlawns će zahtijevati da se dostavi objašnjenje razloga zbog kojeg pacijent nije u mogućnosti dostaviti traženu dokumentaciju.

- iii. **Klasifikacija provjere prihoda na čekanju:** Tokom procesa verifikacije, dok medicinski centar Broadlawns prikuplja informacije neophodne za utvrđivanje pacijentovog prihoda kao i drugih kriterijuma, pacijent se može tretirati kao privatni platni pacijent u skladu sa politikom medicinskog centra Broadlawns.

#### F. Pretpostavka podobnosti

Pacijentima koji ispunjavaju pretpostavljene kriterije podobnosti prema ovom odjeljku može se odobriti finansijska pomoć bez popunjavanja zahtjeva za finansijsku pomoć. Dokumentacija koja podržava pacijentovu kvalifikaciju ili učešće u dole navedenom programu mora se dobiti i čuvati u dosijeu.

- i. Pretpostavka podobnosti može se odrediti na osnovu individualnih životnih okolnosti koje mogu uključivati:
  - a. Mogućnost upotrebe markica za hranu
  - b. Učešće u programu za žene, dojenčad i djecu (WIC)
  - c. Subvencionirani školski program za ručak
  - d. Prihvatljivost za druge državne ili lokalne programe pomoći
  - e. Beskućnici ili oni koji su dobijali brigu iz skloništa za beskućnike ili besplatne klinike
  - f. Pacijent je preminuo bez poznate imovine

#### G. Zaposleni u programu

Odjeljenje za finansijsko savetovanje će upravljati Broadlawns programom za brigu o zajednici. Nadzornik će angažovati potrebno osoblje za efikasno upravljanje programom. Nadzornik će osigurati da svaki zaposlenik pod njegovim/njenim vodstvom bude kompetentan i upoznat sa svim pitanjima vezanim za program za pomoć zajednici Broadlawns, kao i one programe koje nude druge državne i federalne agencije za pružanje bolničke i medicinske zaštite kvalifikovanim primaocima.

Za period od najmanje sedam (7) godina od datuma prijave pacijenta, medicinski centar Broadlawns će održavati dokumentaciju dovoljnu za identifikaciju svakog pacijenta kome je odobren status prihvatljivog za program Broadlawns brige o zajednici, prihod pacijenta, metod koji se koristi za verifikaciju prihoda pacijenta i osobu koja je pacijentu omogućila status prihvatljivog za program Broadlawns za brigu o zajednici.

#### H. Bez diskriminacije


Imenovani zaposlenici će prihvatiti i obraditi sve zahtjeve za stjecanje prava koje su izdali stanovnici okruga Polk. Neće biti diskriminacije u okviru ovih politika koje se odnose na podobnost ili pružanje zdravstvene zaštite zbog rase, boje, vjere, uvjerenja, spola, starosti, invaliditeta ili nacionalnog porijekla.

#### I. Ovlašteni pružaoci usluga

Koristi za ovaj program će **samo** biti osigurane u medicinskom centru Broadlawns; plaćanje drugim pružaocima, bolnicama, apotekama ili profesionalcima **zabranjeno je**, osim ako nije izričito dopušteno u drugim dijelovima ove politike.

#### J. Slične pogodnosti/ pogodnosti trećih strana

Program brige za zajednicu Broadlawns i finansijska pomoć u slučaju katastrofe pružaju beneficije samo kao krajnje sredstvo; bilo koja i sva druga pokrivenost je primarna za ovaj program. Podnosilac prijave neće imati pravo na beneficije programa dok je suspendovan ili diskvalifikovan iz drugih izvora treće strane zbog prevare ili zloupotrebe.

 DES MOINES, IOWA	Priručnik za cijelu organizaciju: Opšta administracija		
	Datum porijekla:	11/1996	Br.: A-1006
	Posljednji pregled/Revizija:	06/2019	Stranica 5
PREDMET:	Broadlawn program brige o zajednici i finansijska pomoć u slučaju katastrofa		

#### **K. Podosigurani/neosigurani**

Pacijenti okruga Polk sa Medicaidom ili Medicaid Managed Care Organizacijom kao izvor primarnog finansiranja ili neosigurani mogu imati pravo na Broadlawns program za brigu o zajednici. Za pacijente sa ovim planovima osiguranja je utvrđeno da su siromašni prema Smjernicama o prihodima i resursima države Ajova.

#### **L. Prijava/Obavijest**

Prijava za bolničke beneficije u okviru ovog Programa će biti prihvaćena tokom redovnog radnog vremena u Kancelariji za finansijsko savjetovanje u medicinskom centru Broadlawns.

Politike i procedure će biti uspostavljene kako bi se lako utvrdila podobnost za ovaj program. Podnosilac prijave će biti pismeno obaviješten o odobrenju ili odbijanju. Obavijesti o odbijanju će biti praćene razlozima za neprihvatljivost.

Medicinski centar Broadlawns će zatražiti da svaki pacijent koji se prijavljuje za program Broadlawns za brigu o zajednici ili program finansijske pomoći u slučaju katastrofa ispuni obrazac za prijavu ("Broadlawns prijava za pomoć"). Prijava za pomoć omogućava prikupljanje informacija u skladu sa Kodeksom države Ajova, kao i informacije o utvrđivanju podobnosti u okviru programa koji nisu program Broadlawns za brigu o zajednici i program finansijske pomoći u slučaju katastrofe. Ako pacijent ne zadovoljava kriterije prihvatljivosti, pacijent ne može biti klasificiran kao dobar za ovaj program.

#### **M. Zahtjev za ponovno razmatranje**

Ako se podnosiocu zahtjeva uskraćuju naknade u skladu sa Broadlawns programom za brigu o zajednici, on/ona ima pravo žalbe na tu odluku nadzorniku za finansijsko savjetovanje. Podnosilac prijave će morati zatražiti pismenu žalbu upućenu nadzorniku za finansijsko savjetovanje u roku od 10 dana od datuma odbijanja.

#### **N. Neuspjeh saradnje**

Podnosilac prijave je odgovoran za pružanje svih potrebnih informacija koje smatra neophodnim ovim pravilnikom i od strane savjetnika u roku od 30 dana od datuma podnošenja prijave; neuspjeh u dostavljanju traženih informacija u traženom vremenu rezultiraće nepotpunom prijavom i biće razlog za odbijanje.


Neuspjeh podnosioca prijave da na bilo koji način ispuni sve zahtjeve za druge savezne, državne, županijske ili druge programe pomoći za koje je razumno da se on/ona kvalifikuje i koji bi bio primarni u ovom programu će biti razlog za odbijanje.

Bilo kakvo pogrešno predstavljanje činjenica koje je podnio podnosilac zahtjeva kako bi se kvalifikovao za ovaj program će biti razlog za odbijanje, uključujući odbijanje bilo kakve prethodne prijave.

Falsifikovanje informacija će rezultirati uskraćivanjem pomoći programa. Ako, nakon što se pacijentu odobri prihvatljivost programa Broadlawns za brigu o zajednici i Broadlawns medicinski centar smatra da je prijava za materijalnu(e) pomoć(i) neistinita, finansijska pomoć će biti povučena na retroaktivnoj i/ili trenutnoj osnovi.

#### **O. Trajanje podobnosti**

Odobranje benefita po ovom programu neće biti duže od dvanaest mjeseci. Trajanje odobrenih benefita podliježe finansijskim i medicinskim okolnostima podnosioca zahtjeva. Produženje beneficija je dostupno nakon utvrđivanja da su ispunjeni uslovi na osnovu ažuriranih informacija. Program zadržava pravo da ponovo procijeni prihvatljivost primaoca ukoliko dođe do promene u prihodu tokom odobrenog perioda podobnosti. Osim toga, program zadržava

 DES MOINES, IOWA	Priručnik za cijelu organizaciju: Opšta administracija		
	Datum porijekla:	11/1996	Br.: A-1006
	Posljednji pregled/Revizija:	06/2019	Stranica 6
PREDMET:	Broadlawn program brige o zajednici i finansijska pomoć u slučaju katastrofa		

pravo da ponovo procijeni prihvatljivost primaoca kada je potrebna bolnička hospitalizacija kako bi se odredila podobnost primaoca za druge programe.

**P. Medicinski centar Broadlawns za optometriju/ naočale**

Medicinski centar Broadlawns će pružiti finansijsku pomoć za naočale onima koji su finansijski siromašni i koji zadovoljavaju određene zahtjeve definisane u programu Broadlawns za brigu o zajednici... (Ovo isključuje svakoga ko ne zadovoljava definiciju stanovnika okruga Polk.)

**Q. Prihvatljivi podnosioci prijave**

Samo oni stanovnici okruga Polk koji ispunjavaju zahtjeve o prihodima, resursima, boravištu i klinici koje je utvrdio Odbor povjerenika mogu imati pravo na beneficije u skladu sa smjernicama programa Broadlawns za brigu o zajednici.

Potrebno je izbrojati članove uže porodice. Pacijenti koji traže pomoć u okviru ovog programa moraće pokazati dokaz o broju članova domaćinstva kod pacijenta.

Broj članova domaćinstva za ispunjavanje uslova za odrasle biće u skladu sa Medicaid kriterijima države Ajova. Medicinski centar Broadlawns uključuje pacijenta, supružnika pacijenta i sve pravne osobe.

Izračunavanje broja članova u slučaju prihvatljivosti maloljetnika će biti u skladu sa Medicaid kriterijima države Ajova. Broadlawns medicinski centar će obuhvatiti pacijenta, majku pacijenta i sve pravne osobe majke pacijenta, pacijentovog oca i sve uzdržavane osobe pacijentovog oca.

Smatra se da umrli pacijenti koji nemaju imovinu nemaju prihod u svrhu izračuna prihoda medicinskog centra Broadlawns. Dokumentacija o prihodu nije potrebna za umrle pacijente bez imovine.

Od člana porodice može se tražiti da podnese zahtjev za drugo finansiranje u ime pacijenta koji je umro prije nego što je dobio pravo na program Broadlawns briga o zajednici.

Dok prolazi kroz proces verifikacije u slučaju da je podnosiocu zahtjeva potreban recept, pacijentu će biti predstavljene opcije kao što je Opća pomoć putem Odjela za porodicu i mlade zajednice. Klijenti mogu imati ograničenu podobnost za do 15 dana nakon prve prijave.

Svi pacijenti mlađi od 19 godina moraju podnijeti zahtjev za naslov XIX ili program Zdrava i ndobra djeca Ajove (Hawk-I) kako bi se smatrali prihvatljivim za Broadlawns program brige o zajednici. Odbijanje plaćanja premija u program Hawk-I neće biti dozvoljeno kao osnova za prihvatanje Broadlawns program brige o zajednici.

Odgovornost je podnosioca prijave da prijavi bilo koje i sve promjene u prihodima domaćinstva i statusu osiguranja u roku od 10 radnih dana


**R. Boravak**

Pojedinci koji ispunjavaju definiciju rezidentnosti za okrug Polk kao što je opisano u ovoj politici, imaju pravo na finansijsku pomoć.

**S. Resursi**

Broadlawns medicinski centar će pratiti Medicaid program države Ajova kako bi odredio granice resursa za prihvatljivost u okviru programa Broadlawns za brigu o zajednici i program pomoći u slučaju katastrofa.

**T. Broadlawns program pomoći u slučaju katastrofa.**

 <b>broadlawns</b> <small>MEDICAL CENTER</small> <b>DES MOINES, IOWA</b>	Priručnik za cijelu organizaciju: Opšta administracija		
	Datum porijekla:	11/1996	Br.: A-1006
	Posljednji pregled/Revizija:	06/2019	Stranica 7
<b>PREDMET:</b>	Broadlawn program brige o zajednici i finansijska pomoć u slučaju katastrofa		

Ako ukupni troškovi pacijenta za period od 90 dana prelaze 10% bruto godišnjeg prihoda porodice, saldo pacijenta može se smanjiti na 10% bruto godišnjeg prihoda porodice, a preostali iznos može se uspostaviti na prihvatljivom planu plaćanja kroz Odjel za finansijsko savjetovanje BMC.

Ako porodica ima više od 10.000 dolara u likvidnoj imovini, pacijent ne ispunjava uslove za program pomoći u slučaju katastrofa i odgovoran je za dugovanja.

#### **U. Lijekovi na recept**

Program Broadlawns za brigu o zajednici će osigurati lijekove na recept pacijentima koji ispunjavaju uslove za program u okviru dolje opisanih ograničenja.

1. Recepti ne prelaze jednu 30-dnevnu nabavku i ne prelaze datum roka upotrebe.
2. Propisani lijek se nalazi u formularu programa Broadlawns za brigu o zajednici.
3. Recept sastavlja odobreni pružaoc programa Broadlawns za brigu o zajednici.
4. Pacijenti u bolnici/ pacijenti na promatranju:  
 Stanovnici okruga Polk koji čekaju na Zdravlje i dobrobit države Ajova Izbor berze Ajova dobiće desetodnevnu dozu lijekova.  
 Stanovnici koji ne žive u okrugu Polk a koji nisu osigurani, za njih će se zahtijevati odricanje za apoteku od strane glavnog ljekara.
5. Pacijenti koji borave izvan bolnice/klinike koji čekaju primjenu brige o zajednici mogu imati pravo na apoteku Broadlawns do 15 dana od datuma podnošenja zahtjeva.

#### **V. Trajna medicinska oprema (Durable Medical Equipment - DME)**

Ove usluge su obuhvaćene ovim programom samo ako ih je odobrio ovlašteni pružaoc usluga u medicinskom centru Broadlawns.

#### **W. Usluge koje nisu pokrivena**

Medicinski centar Broadlawns zadržava pravo da ograniči usluge koje podliježu politici programa Broadlawns za brigu o zajednici.

#### **X. Nema uticaja na ostale bolničke politike**

Ova politika pomoći neće mijenjati druge politike u vezi sa naporima da se dobiju plaćanja od strane trećih strana, prebacivanja pacijenata ili hitne pomoći.

#### **Y. Izmjene i dopune**

Upravni odbor mora odobriti sve izmjene standarda koje su navedene u ovoj politici prije njihove implementacije.

Odobreno od strane Upravnog odbora 18. juna 2019. godine.

---

Jody Jenner, glavni izvršni direktor